
A seguito dell’introduzione del tempo pieno  per gli alunni frequentanti la  classe  1^ della scuola primaria, con decorrenza dall’anno scolastico 2022/2023, il Comune di Fratta Todina organizza il servizio mensa per i suddetti alunni.
Il modello di iscrizione al servizio mensa è  scaricabile dal sito del Comune www.comune.frattatodina.pg.it, nella sezione MODULISTICA,  reperibile presso l’Ufficio Protocollo comunale, e può essere inviato tramite l’indirizzo comune.frattatodina@postacert.umbria.it o presentato direttamente all’ufficio protocollo.
L’avviso di pagamento sarà intestato al genitore che sottoscrive la domanda iscrizione, pertanto deve essere effettuata da chi intende portare in detrazione la spesa ai fini fiscali.
Nella domanda potrà essere dichiarata la necessità di usufruire di dieta speciale per motivi di salute o per motivazioni ideologiche o religiose. Nel primo caso dovrà essere allegata idonea certificazione medica, nel secondo caso dovrà essere allegata una dichiarazione del genitore. I relativi stampati sono scaricabili dal sito del Comune – nella sezione MODULISTICA – o reperibili c/o l’ufficio protocollo.
L’iscrizione al servizio di mensa scolastica prevede il pagamento di una retta mensile composta da una quota fissa svincolata dalla frequenza e da una quota variabile in base al numero dei pasti usufruiti.
Le tariffe sono determinate annualmente con apposita deliberazione di Giunta Comunale.
Per ulteriori informazioni si invita a consultare il REGOLAMENTO comunale disciplinante il servizio di trasporto e di refezione scolastica.
[bookmark: _GoBack] 

