[bookmark: _GoBack]Il Comune di Fratta Todina organizza il servizio di mensa per i bambini della scuola Infanzia e della sezione Primavera
Possono accedere ai suddetti servizi gli alunni residenti e non residenti. La priorità di accesso viene riconosciuta agli alunni residenti.
L’iscrizione al servizio mensa avviene a seguito di richiesta scritta sugli appositi moduli forniti dal Comune, siglata da un’esercente la potestà, o da chi ha il minore in affido familiare, presentata annualmente, anche da chi già usufruisce del servizio, dal 02 gennaio al 31 maggio, di ogni anno per l’anno scolastico successivo. Le iscrizioni  verranno comunque accettate anche se presentate nel corso dell’anno scolastico.. 
Gli appositi moduli,  reperibili nella sezione MODULISTICA, dovranno essere trasmessi via mail all’indirizzo  comune.frattatodina@postacert.umbria.it  o tramite consegna diretta all’ufficio protocollo comunale.
 Il servizio si intende richiesto per tutta la durata dell’anno scolastico, salvo disdetta da parte dei genitori, da inoltrare, per iscritto, all’ufficio servizi scolastici del comune. La disdetta avrà effetto dal mese successivo a quello di presentazione, pertanto la tariffa relativa al periodo antecedente alla data di decorrenza della disdetta deve essere regolarmente corrisposta anche in mancanza di utilizzo del servizio stesso.
Il pagamento della retta è mensile, tramite avviso di pagamento PagoPa inviato dal Comune.
Il mancato versamento di una sola rata causerà la sospensione del servizio per l’utente moroso previa comunicazione scritta.
Per ulteriori informazioni si invita a consultare il Regolamento comunale disciplinante il servizio di trasporto e di refezione scolastica.

