DOCUMENTI NECESSARI (sia per la procedura online che per quella con l’assistenza da parte dell’ufficio):
PER IL SERVIZIO TRASPORTO

· Copia del documento di riconoscimento valido dell’alunno/a 
[bookmark: _GoBack]
· Copia del documento di riconoscimento degli adulti autorizzati al ritiro del/la bambino/a al momento della discesa dell’autobus (obbligatorio per gli iscritti alla scuola dell’infanzia e della scuola primaria) 


· Per gli utenti residenti è  prevista la riduzione del 50% della tariffa con attestazione ISEE in corso di validità – scadenza 31/12/2023 - pari o inferiore a euro 6.000. Tale certificazione va scansionata e allegata all’iscrizione (necessariamente con tutte le pagine in un unico documento). A chi non presenterà la domanda corredata dalla certificazione ISEE verrà automaticamente attribuita la tariffa più elevata. 


PER IL SERVIZIO MENSA

· Copia del documento di riconoscimento valido dell’alunno/a 

· In caso di dieta personalizzata, per allergie e/o intolleranze alimentari, certificazione medica in corso di  validità.

· Per gli utenti residenti sono previste agevolazioni tariffarie con attestazione ISEE in corso di validità – scadenza 31/12/2023 -. Tale certificazione va scansionata e allegata all’iscrizione (necessariamente con tutte le pagine in un unico documento). A chi non presenterà la domanda corredata dalla certificazione ISEE verrà automaticamente attribuita la tariffa più elevata. 
· Per il servizio mensa della scuola infanzia e della sezione primavera, sono previste riduzioni con ISEE pari o inferiore a euro 6.000=. 

· Per il servizio mensa delle classi 1^ e 2^ della scuola primaria sono previste riduzioni diversificate con ISEE pari o inferiore a euro 16.000=.

